vyhlášení anketY o nejlepšího sportovce Velkého meziříčí 
za roky 2020 a 2021

Rok 2020 a částečně i rok 2021 byly významně ovlivněny nejen v oblasti sportu epidemiologickou situací a vládními opatřeními v souvislosti s onemocněním covid-19.

Z tohoto důvodu je anketa za rok 2020 vyhlášena v omezeném rozsahu, anketa za rok 2021 je vyhlášena tradičně v plném rozsahu.
Slavnostní vyhlášení obou anket o nejlepšího sportovce proběhne společně ve stejném termínu.
Stejně jako v minulých ročnících se mohou zúčastnit pouze sportovci (jednotlivci či družstva) registrovaní za oddíl z Velkého Meziříčí a místních částí. Logickou výjimkou je „Galerie odchovanců/trenérů“ – v anketě za 2021.

Součástí nominace (na předepsaném formuláři ve formátu *.doc) je i fotodokumentace (ev. videa) všech nominovaných. Pokud nebude fotodokumentace dodána, nominovaný nebude Sportovní komisí hodnocen.

U jednotlivců je třeba dodat cca 5 fotek, z toho jednu „portrétovou“ a zbývající sportovní momentky. V kategoriích „Nejlepší trenér“ a „Zvláštní ocenění“ stačí „portrétová“ fotka.

U družstev zašlete fotografie sestavy týmu ev. i sportovní momentky.

Podmínky nominace do ankety za rok 2020 

Anketa proběhne v omezeném rozsahu. Každý oddíl může nominovat max. 3 jednotlivce či družstva bez ohledu na věk pouze za mimořádné sportovní úspěchy dosažené v roce 2020. Pro kategorii trenérů a pro kategorii zvláštní ocenění 1 nominace. Galerie odchovanců/trenérů není vyhlašována.
Sportovní komise provede pro vyhlášení výběr cca deseti sportovců nebo družstev.
Podmínky nominace do ankety za rok 2021 

Anketa proběhne v plném rozsahu v tradičních kategoriích. Každý oddíl dle svého uvážení uvede v tabulce pro kategorii jednotlivců i družstev 1 sportovce – jednotlivce a 1 družstvo s uvedením dosažených úspěchů v roce 2021.

V kategoriích „Nejlepší trenér“ a „Zvláštní ocenění“ je možné uvádět více jmen.

Kategorie „Galerie odchovanců/ trenérů“ je nastavena jako galerie všech našich úspěšných odchovanců a trenérů, kteří byli členy velkomeziříčského oddílu a v roce 2021 byli úspěšní ve svých klubech a            ev. v reprezentaci. Při vyhlášení ankety proběhne krátká prezentace nejúspěšnějších sportovců/ trenérů nominovaných v této kategorii.

Vyhlášení Ankety

Vzhledem k tomu, že v současné době není možné předvídat bude-li možné vyhlásit výsledky ankety na tradičním slavnostním večeru v JUPITER clubu, vyhlašování bude připravováno i pro venkovní variantu.
Nominace:

do 15. 3. 2022 na e-mailovou adresu villertova@velkemezirici.cz v elektronické podobě. 
Upozornění: server MÚ přijme přílohy do velikosti 8 MB, je možné poslat fotodokumentaci/videa např. přes www.uschovna.cz - vše v co nejlepší kvalitě.
Časový harmonogram příprav ankety:
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	4. 5. 2022  
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Bližší informace o anketě – www.velkemezirici.cz.
