25. ROČNÍK ANKETY O NEJLEPŠÍHO SPORTOVCE VELKÉHO MEZIŘÍČÍ 

Ankety – za rok 2023 – se mohou zúčastnit pouze sportovci (jednotlivci či družstva) registrovaní za oddíl z Velkého Meziříčí a místních částí.
Logickou výjimkou je „Galerie odchovanců/trenérů“.

Každý oddíl uvede v tabulce pro kategorii jednotlivců i družstev 1 sportovce – jednotlivce a 1 družstvo s uvedením dosažených úspěchů v roce 2023. 
V případě mimořádného úspěchu je možné nominovat i více jednotlivců nebo družstev. 

V kategoriích „Nejlepší trenér“ a „Zvláštní ocenění“ je možné uvádět více jmen.

Kategorie do 12 let jsou bez pořadí, u všech starších kategorií bude pořadí stanoveno.

Kategorie „Galerie odchovanců/ trenérů“ je nastavena jako galerie všech našich úspěšných odchovanců a trenérů, kteří byli členy velkomeziříčského oddílu a v roce 2023 byli úspěšní ve svých klubech a            ev. v reprezentaci. Při vyhlášení Ankety proběhne krátká prezentace nejúspěšnějších sportovců/ trenérů nominovaných v této kategorii.

Při nominaci (mimo kategorie „Nejlepší trenér“, „Zvláštní ocenění“ a „Galerie odchovanců/ trenérů“) také uvádějte:
· v kategorii jednotlivců ročník narození
· jméno trenéra/trenérů
· výsledky i na nižších úrovních pro celkový přehled.

Nedílnou součástí nominace (na předepsaném formuláři ve formátu *.doc) je i fotodokumentace (ev. videa) všech nominovaných. Pokud nebude fotodokumentace dodána, nominovaný nebude Sportovní komisí hodnocen.
U jednotlivců je třeba dodat cca 5 fotek, z toho jednu „portrétovou“ a zbývající sportovní momentky nebo videa. V kategoriích „Nejlepší trenér“ a „Zvláštní ocenění“ stačí „portrétová“ fotka.
U družstev sestavu týmu ev. i sportovní momentky.


Nominace:
do 28. 2. 2024 na e-mailovou adresu villertova@velkemezirici.cz v elektronické podobě. 
Upozornění: server MÚ přijme přílohy do velikosti 8 MB, je možné poslat fotodokumentaci/videa např. přes www.uschovna.cz – vše v co nejlepší kvalitě.

