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Primérné znamky otazek

Jste spokojeni s Bylavyfizenavale  Bylavase zdleZitost Bylo jedndl
ochotou, zplisobem  zdleZitost odborné, vyfizena ve stanovené v souladu s etickymi
jedndni a komunikace spravné dle platnych Ihate? zasadami?
urednika? narizeni?

Otazky






Výsledky průzkumu spokojenosti klientů Městského úřadu Velké Meziříčí
V září 2011 byl na Městském úřadě Velké Meziříčí zahájen projekt „Vzdělávání zaměstnanců Městského úřadu Velké Meziříčí“, č. projektu CZ.1.04/4.1.01/69.00075, který je financován z Evropského sociálního fondu a z rozpočtu Města Velké Meziříčí. 
Součástí projektu bylo i anonymní dotazníkové šetření zkoumající spokojenost klientů navštěvujících Městský úřad Velké Meziříčí.
Druhé šetření spokojenosti klientů proběhlo od 20.5.2013 do 31.5.2013 ve všech čtyřech budovách Městského úřadu Velké Meziříčí. Oproti minulému průzkumu přibylo jedno sběrné místo, a to v budově „Obecník“. Zde od 1.1.2013 sídlí nový odbor správy majetku a bytů. 

Dotazníky byly k dispozici u jednotlivých pracovníků úřadu a každý klient měl možnost dotazník vyplnit a vhodit ho do sběrného boxu v prostorách úřadu.
Klienti úřadu hodnotili kvalitu činnosti, úroveň vystupování a úroveň poskytované služby od pracovníků jednotlivých odborů a oddělení Městského úřadu. 

Dotazník spokojenosti klientů Městského úřadu Velké Meziříčí obsahoval seznam všech odborů a oddělení úřadu, čtyři samostatné otázky a prostor pro případné poznámky, připomínky, kritiku, náměty nebo pro pochvalu.

Každá otázka obsahovala škálu možného hodnocení od 1až po 4 (1 – velmi spokojen, 2 – spokojen, 3 – spíše nespokojen, 4 – velmi nespokojen). 

Z odevzdaných dotazníků byly zjištěny tyto výsledky:

1) Celkem bylo za 10 pracovních dnů odevzdáno 308 dotazníků (tj. průměrně 31 dotazníků denně). Odbory a oddělení byly hodnoceny celkem 302 krát (u některých dotazníků bylo zaškrtnuto hodnocení více odborů nebo oddělení, u některých dotazníků zase nebyl zaškrtnut žádný odbor ani oddělení).
2) Nejvíce počet hodnocení obdržel odbor správní (68). Nejméně pak oddělení majetkoprávní (2). 
3) Celková průměrná známka za všechny odbory + oddělení a za všechny položené otázky je 1,14. 
4) Nejčastěji se objevovala připomínka na dlouhé čekací doby a dlouhé fronty při hodnocení odboru dopravy a silničního hospodářství.

Z výsledků dotazníkového šetření byly vytvořeny přehledné grafy ukazující konečné průměrné známky u jednotlivých otázek a celkový počet odevzdaných dotazníků u jednotlivých odborů a oddělení.
Z celkových výsledků jednoznačně vyplynulo, že klienti Měú Velké Meziříčí jsou s kvalitou činnosti, úrovni vystupování a poskytovanými službami MěÚ Velké Meziříčí velmi spokojeni (výsledná průměrná známka 1,14). 

Průzkum spokojenosti klientů bude do budoucna prováděn pravidelně, minimálně jedenkrát ročně. Výsledky z anket budou sloužit k tomu, aby bylo možné posoudit, zda MěÚ Velké Meziříčí i nadále poskytuje služby klientům v odpovídající kvalitě.

Ing. Marek Švaříček, tajemník Měú
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