Nové kontejnery v ulicích města Velké Meziříčí – určené pro sběr drobných elektrospotřebičů a baterií
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Malé elektrospotřebiče bohužel stále často končí v nádobách na zbytkový odpad a poté na skládce, kde jsou nevyužité a navíc ohrožují životní prostředí. Proto se v současné době rozšiřuje sběr drobných elektrozařízení do speciálních červených kontejnerů, jejichž obsah bude pravidelně svážen k využití do recyklačních dílen k dalšímu zpracování a využití.


V prvním březnovém týdnu 2011 byly na čtyřech místech v ulicích města Velké Meziříčí umístěny nové stacionární kontejnery červené barvy určené pro sběr drobného elektrozařízení a baterií. Stacionární kontejnery usnadní lidem odevzdávání vysloužilých spotřebičů blíže místu jejich bydliště. S drobnými elektrospotřebiči tak obyvatelé nemusí až na sběrný dvůr, ale mohou je kdykoliv a pohodlně odevzdat do připravených kontejnerů. Kontejnery jsou umístěny na stanovištích pro nádoby na papír, sklo a plasty.

Kontejnery se nacházejí na těchto místech:
· parkoviště v ulici Radnická

· parkoviště v ulici Bezděkov

· parkoviště v ulici Pionýrská

· křižovatka ulic Třebíčská, Bezručova, Nad Tratí

Na co jsou kontejnery určeny?
Do kontejnerů lze vhazovat drobné vysloužilé elektrospotřebiče a baterie (pro ně je určený zvláštní otvor). Drobnými spotřebiči se rozumí např.  kalkulačky, rádia, drobné počítačové vybavení, discmany, telefony, fotoaparáty, elektronické hračky apod. 

Co do červených kontejnerů nepatří?
Do kontejnerů nepatří televizory, počítačové monitory, zářivky, úsporné žárovky, velké a malé domácí spotřebiče (jako např. ledničky, pračky, chladničky, mikrovlnky, vysavače a podobně).
Uvedený odpad lze odevzdávat bezplatně na recyklačním dvoře v areálu Technických služeb Velké Meziříčí.

Proč do červeného kontejneru nepatří zářivky a úsporky?
Obsahují malé množství rtuti, která nesmí uniknout do ovzduší. Současně jsou křehké a v červeném kontejneru by se rozbily. V prodejnách elektro a na sběrném dvoře jsou na úsporky a zářivky připraveny speciální sběrné nádoby.

Proč je nutné třídit elektroodpad od směsného odpadu?
Staré spotřebiče v sobě mají jak nebezpečné, tak i využitelné materiály. Recyklace znamená opětovné použití, znovuuvedení do výrobního cyklu, kdy se využíváním odpadů šetří přírodní zdroje a omezuje se zatěžování životního prostředí škodlivinami. Druhotné suroviny získané z recyklace jsou levnější než ty, které pocházejí z nové těžby. Například průměrný mobilní telefon o hmotnosti 100 gramů obsahuje 15 g mědi, 0,4 gramů drahých kovů (zlato, stříbro, platina) a 30 gramů plastů.

Kromě recyklace je možno elektroodpad využít i energeticky.

Životní cyklus výrobku
V Evropě se ročně vyprodukuje asi 6 milionů tun elektroodpadu. Objem elektronického odpadu roste tempem 3 až 5% ročně, tedy skoro třikrát rychleji než celkový objem odpadu. Z použitých elektrospotřebičů se stále častěji získávají železné, neželezné a drahé kovy, sklo, plasty a další suroviny. Recyklace naplňuje myšlenky trvale udržitelného rozvoje, a to nejen z pohledu ekologického, ale také ekonomického. Čím více elektrozařízení se do recyklačního procesu dostane, tím méně přírodních zdrojů je nutno vytěžit k výrobě nových. Zdraví nebezpečné materiály, které mnohé spotřebiče obsahují, se zase prostřednictvím recyklace podaří zachytit a využít, případně ekologicky odstranit. 



