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MĚSTO VELKÉ MEZIŘÍČÍ UKONČILO REALIZACI PROJEKTŮ Z OPŽP

Město Velké Meziříčí ukončilo realizaci projektů „Realizace úspor energie v objektu MŠ Čechova“, „Realizace úspor energie v objektu MŠ Sokolovská“ a „Sběrný dvůr Velké Meziříčí“ spolufinancovaných z prostředků Evropské unie prostřednictvím Operačního programu Životní prostředí.
 
V objektech mateřských školek došlo k výměně oken a dveří, zateplení střech a fasád. Tato opatření povedou k úsporám provozních nákladů a současně ke snížení emisí hlavních znečišťujících látek v ovzduší, zejména CO2.
Celkové náklady na MŠ Čechova činí 4,4 mil. Kč, výše dotace je 2,9 mil. Kč. V případě MŠ Sokolovská jsou celkové náklady ve výši 4,6 mil. Kč a dotace 2,83 mil. Kč.

Projekt „Sběrný dvůr Velké Meziříčí„ vyřešil vybudování nového sběrného dvoru v areálu bývalého podniku AGADOS. Projekt předložilo město Velké Meziříčí, provoz od 1.2.2014 zajišťují Technické služby VM s.r.o. .
Sběrný dvůr nabízí možnost odevzdání odpadů tříděných (plast, papír, sklo bílé a barevné, železo), tak odpadů velkoobjemových a stavebních odpadů, dále místo pro odpad biologicky rozložitelný. Dále sběrný dvůr nabízí místo pro zpětný odběr elektrospotřebičů (např. televize, ledničky, zářivky a výbojky, rádia, malé spotřebiče jako žehličky atd.) a místo pro odběr nebezpečných odpadů jako jsou obaly od barev popř. prošlé barvy, laky, chemikálie, léky, olejové filtry, baterie a akumulátory, které jsou umístěny v samostatném krytém objektu.
Sběrný dvůr slouží pro obyvatele města a okolních obcí, kapacita sběrného dvora je projektovaná do 1290 tun odpadů za rok. 
Celkové náklady na realizaci jsou 3,6 mil. Kč, dotace 2,65 mil. Kč.


[bookmark: _GoBack]V rámci OPŽP město bude v průběhu letošního a příštího roku zateplovat i budovy MŠ Sportovní a Nad Plovárnou, ZŠ Sokolovská a budovu školní jídelny na ulici Poštovní. 
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