Výměna OP po návratu z ciziny
Občané, kteří se zdržují delší dobu mimo Českou republiku a skončí jim platnost občanského průkazu, si mohou požádat o vydání nového občanského průkazu až po návratu z ciziny.  
Skutečnost, že se zdržovali dlouhodobě v cizině a nemohli tak splnit povinnost výměny občanského průkazu, bude třeba prokázat úřadu příslušnému k vydání občanského průkazu, neboť nesplnění povinnosti provést výměnu občanského průkazu po skončení jeho platnosti je přestupkem. Dlouhodobý pobyt v cizině lze prokázat např. dokladem o studiu, pracovní smlouvou, nájemní smlouvou, razítky v cestovním pasu.
Zákon o občanských průkaz neumožňuje podání žádosti o vydání občanského průkazu ani převzetí vyhotoveného občanského průkazu na zastupitelském úřadu v zahraničí.
Občan si může také požádat o vydání občanského průkazu při návštěvě České republiky. Je však třeba počítat s lhůtou 30 dnů pro vydání občanského průkazu. Od 1. července 2018 lze vydat občanský průkaz také ve zkrácené lhůtě do 5 pracovních dnů za správní poplatek 500,- Kč nebo v pracovních dnech do 24 hodin za správní poplatek 1.000,- Kč. Občanský průkaz vydávaný do 24 hodin lze převzít pouze u Ministerstva vnitra na adrese: Na Pankráci 72, Praha 4 (metro C - stanice "Pražského povstání").
Občané, kteří ukončili trvalý pobyt na území České republiky, nemají povinnost mít občanský průkaz.
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