Omezení provozu mateřských škol a zřízení pomoci seniorům

[bookmark: _GoBack]Město Velké Meziříčí po mimořádném zasedání bezpečností rady přijalo další opatření, která cílí na prevenci obyvatel před nákazou koronavirem. 
Od úterý 17. března bude pro předškolní děti v provozu pouze jedna třída v mateřské škole na ulici Sokolovská s maximální kapacitou 10 děti. Provoz je primárně určen dětem rodičů, kteří jsou zaměstnanci  složek integrovaného záchranného systému. 
Ve spolupráci se sociálními službami se zřizuje koordinovaná služba pomoci seniorům, o kterou lze požádat u pracovnic příspěvkové organizace Sociální služby města Velkého Meziříčí. Kontakty naleznete na webu města.
Bezpečnostní rada apeluje na občany, aby dodržovali nařízená hygienická pravidla, aby co nejvíce omezili pohyb na veřejnosti, aby od sebe udržovali bezpečnou vzdálenost, aby si chránili dýchací cesty i oči, zvážili nutnost navštěvovat seniory, kteří tvoří nejvíce ohroženou skupinu.  Dále rada vyzývá veřejnost k poskytnutí roušek či respirátorů, pokud je někdo může nabídnout k využití. Případně se lze zapojit darováním materiálů nebo přímo pomoci při šití ochranných látkových roušek. Telefonní kontakty jsou k dispozici na webu města.
