Vyhlášení nouzového stavu Vládou ČR 
Město Velké Meziříčí informuje občany, že Vláda České republiky vyhlásila pro území České republiky z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru na území České republiky NOUZOVÝ STAV od 14.00 hodin dne 12. března 2020 a to na dobu 30-ti dnů.
Usnesení Vlády ČR ze dne 12. března o přijetí krizového opatření zakazuje s účinností ode dne 13. března 2020 od 6 hodin ráno divadelní, hudební, filmová a další umělecká představení, sportovní, kulturní, náboženské, spolkové, taneční, tradiční a jim podobné akce a jiná shromáždění, výstavy, slavnosti, poutě, přehlídky, ochutnávky, trhy a veletrhy, vzdělávací akce, a to jak veřejné, tak soukromé, s účastí přesahující ve stejný čas 30 osob, a to do odvolání tohoto mimořádného opatření. Tento zákaz se nevztahuje na schůze, zasedání a podobné akce ústavních orgánů, orgánů veřejné moci, soudů a jiných veřejných osob, které se konání na základě zákona, a nevztahuje se na pohřby.
Dále se s účinností ode dne 13. března od 20 hodin zakazuje přítomnost veřejnosti v čase mezi 20. hodinou večerní až 6. hodinou ranní v provozovnách stravovacích služeb, 
zakazuje se s účinností ode dne 13. března od 6 hodin ráno činnost provozoven stravovacích služeb, umístěných v rámci nákupních center s prodejní plochou přesahující  5.000 m2.
Od stejného termínu se zakazuje přítomnost veřejnosti v provozovnách poskytovatelů některých služeb, jako jsou posilovny, přírodní a umělá koupaliště, solária, sauny, wellnes služby, hudební a společenské kluby, zábavní zařízení, veřejné knihovny a galerie.
Nadále trvá zákaz osobní přítomnosti žáků a studentů na základním, středním a vyšším odborném vzdělávání ve školách a školských zařízeních,  na hromadných formách výuky a zkoušek při studiu na vysoké škole, na základním uměleckém vzdělávání, na soutěžích a přehlídkách organizovaných pro děti, žáky a studenty, na jazykových kurzech.
V rámci přijetí krizových opatření vydala Vláda ČR další zákazy týkající se mezinárodní silniční i železniční dopravy, vstupu cizinců z rizikových oblastí na území republiky, dočasně je znovu zavedena ochrana vnitřních hranic České republiky.
Všechna Usnesení Vlády ČR o přijetí krizových opatření jsou k dispozici na webu města.
Město Velké Meziříčí informuje občany o jejich povinnostech souvisejících s návratem ze zahraničí. Povinná karanténa platí pro všechny, kteří se do ČR vrací ze všech 15-ti rizikových oblastí: Čína, Jižní Korea, Írán, z evropských států:  Itálie, Španělsko, Rakousko, Německo, Švýcarsko, Švédsko, Nizozemsko, Belgie, Velká Británie, Norsko, Dánsko a Francie. V čase se tento seznam může měnit, zda se vracíte z rizikové oblasti, ověřte si na stránkách Ministerstva zdravotnictví.
https://koronavirus.mzcr.cz/staty-sveta-s-vysokym-rizikem-prenosu-nakazy/) 
[bookmark: _GoBack]Rada města doporučila ředitelkám mateřských škol rozhodnout od pondělí 16. března o omezení provozu mateřských škol, více informací podají vedoucí pracovníci těchto zařízení. 
Dále Rada rozhodla s účinností od pondělí 16. března o uzavření Muzea, Městské knihovny, Sociálních služeb, DÓZY a Základní umělecké školy pro veřejnost. 
