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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Ve Velkém Meziříčí a partnerských obcích probíhá zpracování digitálních povodňových plánů a práce na montáži hlásných a varovných systémů  

Ve Velkém Meziříčí a jeho místních částech a dále v Balinách, Borech, Černé, Křižanově, Meziříčku, Měříně, Stránecké Zhoři a Uhřínově byla zahájena montáž monitorovacích, hlásných a varovných systémů, které jsou včetně zpracování digitálních povodňových plánů pro ORP Velké Meziříčí a shora uvedené obce součástí společně realizovaného projektu, jenž je spolufinancován z národních zdrojů a prostředků Evropské unie. 
     V obcích Černá, Meziříčko, Stránecká Zhoř, Bory, Křižanov a místních částech Lhotky, Olší nad Oslavou a Svařenov budou umístěny srážkoměrné stanice. Na vybraných vodních tocích v Měříně, Stránecké Zhoři a Křižanově budou instalována hladinoměrná čidla, ve Frankově Zhořci pak vodočetné latě. 

     Pro varování a vyrozumění obyvatelstva při krizových událostech bude vybudován systém s následujícími prvky: Černá – vysílací bezdrátová ústředna, 17 přijímacích hlásičů, další 2 pak pro m. č. Milíkov; Meziříčko - vysílací bezdrátová ústředna, 12 přijímacích hlásičů; Stránecká Zhoř - vysílací bezdrátová ústředna, 17 přijímacích hlásičů, další 1 kus v m. č. Nová Zhoř a 3 kusy v m. č. Frankův Zhořec; Uhřínov - vysílací bezdrátová ústředna, 13 přijímacích hlásičů, další 1 kus pro m. č. Šeborov; Baliny - vysílací bezdrátová ústředna, 10 přijímacích hlásičů; Bory – úprava vysílací ústředny, 24 přijímacích hlásičů, další 3 kusy pro m. č. Cyrilov; Velké Meziříčí - vysílací bezdrátová ústředna, 121 přijímacích hlásičů; Mostiště – podružná vysílací bezdrátová ústředna, 19 přijímacích hlásičů; Lhotky, Kúsky, Dolní Radslavice – podružná vysílací bezdrátová ústředna, 14 přijímacích hlásičů; Olší nad Oslavou – podružná vysílací bezdrátová ústředna, 12 přijímacích hlásičů; Hrbov, Svařenov – podružná vysílací bezdrátová ústředna, 11 přijímacích hlásičů. Systémy místních částí města budou obsahovat rovněž elektronickou sirénu napojenou na zadávací pracoviště složek IZS. 

     Realizaci zabezpečuje společnost EMPEMONT z Valašského Meziříčí, finanční rozsah je téměř 11,8 milionů korun. 

     Vlastní povodňové plány pro ORP Velké Meziříčí a jednotlivé obce zapojené do projektu zpracovává společnost HF Biz ze Šumperka, cena díla je 240 tisíc korun. 

     Celkové způsobilé výdaje projektu činí maximálně 12 243 315 korun. Z nich 5 % představuje podpora ve výši 612 165,75 korun, která bude městu poskytnuta formou dotace ze SFŽP. Na financování projektu se dále podílí Fond Soudržnosti v rámci rozpočtu EU, a to částkou max. 10 406 817,75 korun. Zbývající část hradí město jako nositel projektu z vlastních zdrojů.
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