Zastupitelé si schválili odměny
Velkomeziříčští zastupitelé a radní budou brát za svoji práci odměnu ve stejné výši, jako dosud. Pro volební období 2010-2014 částky schválilo městské zastupitelstvo na svém prosincovém jednání.

Od 1. ledna 2011 tedy každý z třiadvaceti neuvolněných zastupitelů Velkého Meziříčí dostane za svůj výkon v samosprávě města 400 korun měsíčně. Odměna za výkon funkce neuvolněného člena Rady města je 1.200 korun a za výkon funkce předsedy výboru nebo komise pak 300 korun měsíčně.

Neuvolnění zastupitelé Velké Bíteše si za svoji práci na zajištění chodu města přijdou také na 400 korun měsíčně. Bítešští radní jsou na tom o stokorunu líp, když měsíčně dostanou 1.300 korun. Předseda výboru Zastupitelstva města nebo komise Rady města dostane dokonce čtyřikrát víc než ve Velkém Meziříčí. Za výkon jeho funkce mu totiž náleží 1.200 korun měsíčně, přičemž v tomto případě je výplata odměny podmíněna minimálně jedním zasedáním za měsíc.

Zatímco ve Velkém Meziříčí se členovi zastupitelstva, který vykonává více funkcí, odměny sčítají, ve Velké Bíteši nikoliv. Její zastupitel dostane při souběhu několika funkcí odměnu jen za tu, za niž je nejvyšší.

Pro zajímavost ještě srovnání s dalšími městy našeho okresu. Žďárský radní například za výkon své funkce obdrží měsíčně 2.100 korun, zastupitel pak 490 korun. V Novém Městě na Moravě radní dostane 1.600 korun a zastupitel 300 korun měsíčně.

Maximální výše odměny za výkon funkce neuvolněného člena Zastupitelstva města je stanovena zákonem. Radní podle něj mohou dostávat odměnu až do výše 2.350 korun za měsíc, předseda výboru nebo komise rady až 2.010  korun, člen výboru nebo komise až 1.660 korun a zastupitel až 820 korun.
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