Vyřízení voličského průkazu na MěÚ Velké Meziříčí

Žádosti o voličské průkazy a jejich výdej vyřizuje na Městském úřadu Velké Meziříčí Eva Krejsková, správní odbor, Náměstí 14/16 (nad kanceláří České spořitelny), 1. poschodí, dveře č. 102, tel. č. 566 781 170, e-mail: krejskova@velkemezirici.czTato e-mailová adresa je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript. . 

 Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb, a to osobně u obecního úřadu do okamžiku uzavření stálého seznamu (tj. nejpozději 5. října 2016 do 16.00 hodin) nebo podáním doručeným nejpozději 7 dnů (tj. 30. září 2016) přede dnem voleb obecnímu úřadu. 

Podrobněji k možnostem, jak lze o voličský průkaz požádat: viz  „Možnost hlasovat ve volbách do zastupitelstev krajů na voličský průkaz,“
Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze stálého seznamu ve dnech voleb ve volebním okrsku spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu. Tedy voliči mající trvalý pobyt ve Velkém Meziříčí a jeho místních částech mohou volit na voličský průkaz pouze v některém volebním okrsku na území Kraje Vysočina !
Pro žádost o vydání voličského průkazu není žádný předepsaný formulář. (tiskopis žádosti k možnému využití).
