Informace k druhému kolu volby prezidenta České republiky.

Druhé kolo volby prezidenta České republiky se koná v pátek 25. ledna 2013 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 26. ledna 2013 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

Voličem pro volbu prezidenta České republiky je státní občan České republiky, který alespoň druhý den volby, tj. 26. ledna 2013, dosáhl věku nejméně 18 let. 
Volič obdrží hlasovací lístky kandidátů postupujících do druhého kola volby ve dnech volby prezidenta České republiky ve volební místnosti.

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Voliči, který tak neučiní, nebude hlasování umožněno. Je tedy nezbytné, aby volič měl u sebe potřebné doklady. Ve dnech voleb může občan pro realizaci volebního práva požádat na Městském úřadě Velké Meziříčí o vydání občanského průkazu na počkání, a to v pátek v době od 8.00 do 18:00 hodin a v sobotu od 10:00 do 12.00 hodin. 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních nebo rodinných, důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

Na Městském úřadě Velké Meziříčí můžete hlásit požadavky na návštěvu s přenosnou hlasovací schránkou na podatelně úřadu, tel.: 566 781 111, nebo u Evy Krejskové, tel.: 566 781 170. 
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